
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
    
 
 

        
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
          

 
 
 
 
 

                           
            
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

   

 

 
                                                                                   
                                                                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                               
 
 
 
 
 
 
 
 
               
 
 
                                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                              
 
 
 
 
 

 

Nőnap alkalmából köszöntöm  a kistérségünkben élő NŐKET, s engedjék meg, 
hogy jelképesen   átnyújtsam a fenti virágcsokrot.  Dr. Simon Miklós 

Orbán Viktor miniszterelnök avatta fel a kormány, a Magyar Labdarúgó Szövetség és 
a helyi önkormányzat közreműködésével felépített műfüves labdarúgópályát 2012. 
december 20-án Nyírlugoson. Cikk folytatása az 2. oldalon  

Nyírbátor város  adósságának 50 %-át vállalja át az állam 
Szerdai kormánydöntés értelmében Nyírbátor város adósságállományának ötven 
százalékát, azaz több 1,8 milliárd forintot vállal át az állam  az eredetileg tervezett - az 
iparűzési adó képesség szerinti 40 százalék helyett. A szocialisták a nyírbátori 
önkormányzat eladósításával csőd közeli állapotba vitték a város gazdálkodását, a 
Nemzeti Összetartozás Kormánya pedig a működőképesség helyreállításához 
segítséget nyújt. Bővebben a 7. oldalon 

Dr. Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium infrastruktúráért felelős 
államtitkára és Dr. Simon Miklós a 
társulás elnöke vágta át a szalagot a 
közelmúltban Nyírbátorban az Éltes 
Mátyás Általános Iskola előtti buszváró 
ünnepi átadásán és megszentelésén. 
….cikk folytatása a 2. oldalon 

ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK NYÍRLUGOSON 

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes 
Máriapócson a vallásturisztikát előtérbe 
helyező projektnyitó ünnepségen 
elmondta: Máriapócs az ország lelki 
értelemben vett egyik központja, a világ 
legnagyobb görög katolikus kegyhelye, 
melyet a kormány is kiemelten kezel.

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás Időszakos Kiadványa  
III. évfolyam 4. szám 2013. február - honlap: www.nyirbatorikisterseg.hu 
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BEFEJEZŐDÖTT AZ ÉAOP-3.1.4/B-09-2010-0009 
„NYÍRBÁTORI KISTÉRSÉG KÖZÖSSÉGI 

KÖZLEKEDÉSÉNEK FEJLESZTÉSE” CÍMŰ PROJEKT 
 
                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nyírbátor – 2012. november 29.-én Dr. Völner Pál a 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastruktúráért 
felelős államtitkára adta át a Nyírbátori kistérségben 
mintegy 150 millió forintból megépült korszerű 
buszváró létesítményeket. 
Az államtitkár az ünnepségen reményét fejezte ki, hogy 
a környezetbe illő, közel 45 ezer ember kényelmét és 
közlekedésbiztonságát szolgáló létesítményeket 
megbecsülik majd a térségben élők. 
Több mint 137 millió forint támogatás és 11 millió 
forint önerővel valósította meg a Nyírbátori kistérség 
közösségi közlekedésének fejlesztését a Nyírbátor és 
Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás. Húsz 
településen 108 buszvárót és egy előtetőt építettek. A 
projektzárón dr. Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium infrastruktúráért felelős államtitkára és 
dr. Simon Miklós, a társulás elnöke vágta át az ünnepi 
szalagot Nyírbátorban, az Éltes Mátyás Általános Iskola 
előtti buszváró átadásán és 
megszentelésén.

 

BEMUTATTÁK A 13 TANKERÜLETI IGAZGATÓT
A Klebersberg Intézményfenntartó Központ megbízott 
elnöke hivatalosan is bemutatta a sajtó képviselőinek 
azt a tizenhárom tankerületi igazgatót, akik 
várhatóan aktív szerepet töltenek majd be 2013. 
január elsejétől az oktatási rendszert érintő változások 
zökkenőmentes lebonyolításában. Ami eddig is jól 
működött, azon nem kívánnak változtatni, ami 
azonban rossz irányt vett, azon módosítanak. Ezek 
után az olyan településeken, ahol az önkormányzatok 
nehezen tudták csak biztosítani az iskoláik 
fenntartását, ott a  tankerületi igazgatók 
közreműködésével a szakmai irányvonalat és a 
tudáshoz való egységes hozzáférés lehetőségét is 
biztosítani fogják. Nyírbátorban Gergely Zsolt a 
tankerületi igazgató, a tankerületi  iroda a Nyírbátor 
és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 
épületében (4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 4. sz. 
alatt)  található,  a volt Katasztrófavédelmi Irodában. 
 
 

 

 

 

 

 

   

MŰFÜVES FUTBALLPÁLYÁT ADOTT ÁT
 ORBÁN VIKTOR MINISZTER ELNÖK NYÍRLUGOSON 

2012. december 20-án  az általános iskola udvarán 
épített műfüves pálya avatásán Orbán Viktor mellett 
részt vett Hovánszki György polgármester, Mészöly 
Kálmán, a magyar válogatott korábbi szövetségi 
kapitánya, valamint Dzsudzsák Balázs, a Dinamo 
Moszkva játékosa is, akinek pályafutása kapcsán 
Orbán Viktor hangsúlyozta: az ő példája mindenkihez, 
de elsősorban a fiatalokhoz szól. "Magyarország csak 
abból építheti meg a jövőjét, amije van: a munkánkból, 
az eszünkből, a tehetségünkből, ehhez pedig meg kell 
becsülnünk, amink van" - mondta a kormányfő. A 
mintegy 33 millió forint értékű fejlesztés kapcsán 
Szalacsi Árpád, az MLSZ megyei vezetőségének tagja 
elmondta: a beruházás a szövetség sportfejlesztési 
programjának támogatásával és az önkormányzat 
harminc százalékos önereje révén valósulhatott meg. 
Az MLSZ pályaépítési programja keretében 2012-ben 
összesen 72 új műfüves pályát adtak át, ebből 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében három található. 

Orbán Viktor,  Dzsudzsák Balázs és Hovánszki György a pályán
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DR. ZACHER GÁBOR és DR. TARI ANAMÁRIA–
NYÍRBÁTORBAN 

A Magnólia pályázat egyik rendezvénye volt 2012. 
november 30-án pénteken a nyírbátori Kulturális 
Központban Dr. Zacher Gábor toxikológus előadása. A 
teltházas programon 600 felső tagozatos általános iskolás, 
középiskolás, valamint tanárok, szülők vettek részt. A 
mindennapi függőségeinkről szóló előadáson a miértekre 
kereste a választ a népszerű előadó. Miért lesz 
szenvedélybeteg egy fiatal? Kiemelten fontosnak tartotta a 
család védő szerepét, a családtagoknak egymásra való 
odafigyelését. Előadását azzal zárta, hogy véleménye szerint 
a gyerekvállalás a legextrémebb sport. Aki gyermeket vállal, 
felelősséggel tartozik a gyermeke életéért, jövőjéért. A 
legfontosabb a pozitív példamutatás.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A "Magnólia - Egészségre nevelő és szemléletformáló 
életmódprogramok a leghátrányosabb helyzetű 
kistérségekben" című pályázat keretében újabb ismert 
szakember látogatott el Nyírbátorba. 2013. január 25-én 
Dr. Tari Annamária pszichológus tartott érdekes 
előadást szülőknek és pedagógusoknak: Z generáció - a 
mai kamaszok élete és problémái címmel a nyírbátori 
Kulturális Központban. Z generáció. Az Y generáció utáni 
korosztály. „A régi értékek, érzelmek és attitűdök 
folyamatosan változnak. Az Információs Kor és a fogyasztói 
társadalom hatásait sem kikerülni, sem megváltoztatni nem 
lehet, mert életünk részei. Ez érzelmileg is rugalmasságot és 
alkalmazkodást igényel felnőttől és gyerektől egyaránt. 
Azonban a felnőtteknek feladatuk is van ebben a 
folyamatban: tudatosan kellene vigyázniuk a Z generációra, 
megmutatni és átadni a legfontosabb értékeket. Tari 
Annamária gyakorló pszichológusként összefűzi az okokat 
és a magyarázatokat, hogy feltáruljon, milyen érzelmek 
mozgatják a mai világot és benne a kamaszokat.” 
 
 

 
 

 
EGÉSZSÉGRE NEVELŐ  ÉS SZEMLÉLETFORMÁLÓ 
ÉLETMÓDPROGRAM INDULT A NYÍRBÁTORI KISTÉRSÉGBEN 
 

November 9-én Nyírbátorban a Báthori Várkastélyban 
rendezte meg Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú 
Kistérségi Társulás, mint pályázó a TÁMOP 6.1.2./LHH/11-
A-2012-0014 “Magnólia – egészségre nevelő és 
szemléletformáló életmódprogramok a 
leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” projektnyitó 
rendezvényét.  A közel száz megjelent vendéget Dr. Simon 
Miklós a társulás elnöke, országgyűlési képviselő 
köszöntötte, majd Dr. Gaálné Dr. Józsa Borbála szakmai 
vezető mutatta be a programot. Vendégelőadóként Dr. Kósa 
Karolina egyetemi docens, a Debreceni Egyetem OEC, 
Népegészségügyi Kar, Egészségfejlesztési Tanszék vezetője 
tartott egy nagyszerű előadást: „Boksz az istállóban, 
deszkázás, éjszakai séta a temetőben: új lehetőségek az 
iskolai egészségnevelésben” – címmel. A pályázat 
37.501.000,- Ft-ból valósítható meg, 100% támogatási 
intenzitással, a kistérség teljes lakosságának, az 
iskoláskorú gyermekek és szüleik, családjaik bevonásával. 
Cél, hogy az egészségkultúrával kapcsolatos tudnivalók 
beépüljenek a magatartásukba, hétköznapi életükbe, 
mindez színes programokon, tájékoztató kiadványokon, 
ismeretterjesztő előadásokon keresztül. Ezáltal 
kiegyenlítődhet az a különbség, amely a hátrányos 
kistérségben élő családok számára esélyegyenlőséget 
biztosíthat egy magasabb szintű életvitelre, életmódra, 
életviteli kompetenciák fejlesztésére. 

 

 

Tari Annamária előadás közben

..Cikk folytatása a címoldalról.  
Semjén Zsolt miniszterelnök helyettes  úgy fogalmazott 
Máriapócson, hogy a zarándokútvonalak és a 
zarándoklatokhoz kapcsolódó infrastruktúra kiépítésével 
olyan spirituális értékek valósulnak meg, melyek az egész 
ország javát szolgálják majd, s ennél jobb befektetés nem 
létezik. Kiemelte, hogy a szükséges források előteremtésén 
együtt dolgozott az egyház, a kormány, a megye, a járás, az 
önkormányzat és a civil szervezete. A siker érdekében eget és 
földet megmozgattak. A vallásturisztikai útvonal a testi-lelki 
gyógyulás lehetőségét rejti magában.– Ez az út nemcsak a 
hazánk különböző pontjain élőket köti össze, de a 
magyarságot is közelebb hozza egymáshoz, függetlenül attól, 
hogy a határokon belül vagy kívül éljenek, és segíti a román-
magyar megbékélést is .  



 

2012. december 5-én és 6-án Szent Miklós 
emléknapján a Nyírbátori Kistérség 20 településén újra 
Mikulások járták hintóval az utcákat. A gyerekek 
örömére meghozták a havat is, csilingelve érkeztek, 
bejárták a települések utcáit, szaloncukrot osztogattak, 
s betértek a Szociális Intézményekbe, az Iskolákba, 
Óvodákba, Polgármesteri Hivatalokba, családi házakba. 
Megörvendeztettek kicsiket, nagyokat, fiatalokat és 
időseket. Nemcsak az óvodás gyerekek számára sikerült 
örömet szerezni, hanem az idős, nyugdíjas emberek szíve 
is megtelt melegséggel. Jó volt látni a gyerekek csillogó 
szemét, a csodálkozó tekinteteket, amikor megkapták az 
ajándékokat.  Reméljük, a kedves olvasók is találkoztak 
a Kistérség Mikulásaival.  Örömmel tapasztaltuk, hogy 
térségünkben nincsenek rossz gyerekek (és felnőttek), 
mert krampuszokkal most sem találkoztunk. Köszönet a  
Kistérségi társulás valamennyi szervezőjének a sok 
munkáért, hogy megtartották – a társulás elnöke által 
kezdeményezett – szeretetteljes jó szokásukat . 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

4. oldal                        2013. február 

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás  Pedagógiai Szakszolgálata  2013. január 1-jétől 
állami fenntartás alá került.  Az ingó és ingatlan vagyon az önkormányzatok részéről (kistérség 20 települése) a 
feladat ellátásához használatra átkerült. 

 
Nyírderzsi mikulások 

 Nyírbélteki idősek otthonában is járt a mikulás

Nyírcsászári Mikulások 

Nyírbátori Mikulások

KISTÉRSÉGI MIKULÁSJÁRÁS 

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGEK AZ ALAP ÉS SZAKELLÁTÁSBAN
Az ünnepek az alap és a szakellátásban is minden évben 
emlékezetesek, melyet úgy az ellátottak, mint a dolgozók nagy 
lelkesedéssel várnak és készülnek rá. A Szociális és Pedagógiai 
Központ 2012. december 14-én pénteken délután 14 órakor  
tartotta karácsonyi ünnepségét dolgozóinak a Kulturális 
Központ tükörtermében. Az intézmény vezetője Bartha Edina 
köszöntötte munkatársait és értékelte az idei évet. Az év 
eseményeit diavetítés keretében elevenítették fel. 
 

NYÍRBOGÁT VENDÉGE VOLT POKORNI ZOLTÁN
Kormánytagok, államtitkárok, bizottsági elnökök járják 
az ország kistérségeit és nagyvárosait, hogy tájékoztatást 
adjanak, milyen észérvek és indokok húzódnak meg az 
elmúlt időszak szinte minden ágazatot érintő 
kormánydöntései mögött. A fórumok során a helyi szinten 
felmerülő kérdések és a jövőbeni elképzelések 
megvitatására is sor kerül. 2012. novemberében  Pokorni 
Zoltán, az oktatási, tudományos és kutatási bizottság 
elnöke Nyírbogáton elmondta: a Fidesz-KDNP a 
kormányra kerülése óta azért küzd, hogy bölcsebben 
gazdálkodjon, mint elődje. – A kormány merész, de 
átgondolt és céltudatos átalakításokba fogott, amely az 
egészségügyet, az oktatást, a közigazgatást és a szociális 
rendszert is érintette. Fontosnak tartjuk tisztázni, 
elmagyarázni a változtatások okait, célját és előremutató 
következményeit. A kritikus szintet elért államadósság 
tovább már nem növelhető, nem lehet hitelekkel pótolni a 
hiányzó forrásokat, az egyetlen járható út, hogy 
racionálisabban kell gazdálkodnunk: okosabban kell 
„költekeznie” az államnak a nagy ágazatokban. Kép a 8. 
oldalon 

 



                                                                                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AJÁNDÉK A KATASZTRÓFAVÉDELEM RÉSZÉRE 2012. november 23-án 
ünnepélyes keretek között 2 db notebook-t adományozott a Nyírbátor és 
Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás nevében dr. Simon Miklós 
országgyűlési képviselő, a társulás elnöke a katasztrófavédelem részére..  
A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot a megyei igazgató-helyettes, 
Dányi Béla tű. ezredes, a Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltséget 
a kirendeltség-vezető Kovács Miklós tű. alezredes képviselte. Az eszközök 
segítséget nyújtanak a természeti és civilizációs katasztrófák megelőzése 
és elhárítása érdekében, hozzájárulva a térség biztonságának 
növeléséhez.            A képen a  notebook átadása 

5. oldal                          2013. február 

 

                                       Családi nap 

 

 

 
 
 
Családon belüli kapcsolatokat, a szülő gyermeknevelési 
kompetenciáit támogató, illetve a család társadalmi 
beilleszkedését elősegítő egyéb programok keretében családi 
napokat szerveztünk a nyár folyamán  a kistérség alábbi  öt 
településén:Piricse, Encsencs, Nyírgyulaj, Pócspetri, Nyírmihálydi. 
A családi napokon a szocializációs és felzárkóztató csoportban 
résztvevő gyermekek és családjaik vettek részt.  A program során 
arra törekedtünk, hogy minden családtag számára kínáljunk érdekes 
és szórakoztató tevékenységeket. Fontosnak tartottuk a családok 
együttes tevékenykedését, mintát kaptak a közös játék és 
összetartozás élményeiből, amit aztán otthon tovább  
kamatoztathattak. Minden településen rendkívül jó hangulatban 
zajlott a program. A családokat terített asztal fogadta, rajta 
gyümölcs, pogácsa, inni való. Minden megjelentről családi fotót 
készítettünk, amihez a gyermekek „gyártották” saját kezűleg a 
fénykép keretet. Ez idő alatt a szülők a szakemberrel gyermeknevelési 
problémáikat beszélték át.  Ezután következtek a  gyermeket és  
szülőt  is próbára tevő  ügyességi, fejtörő  játékok. A nyerteseket 
díjban részesítettük. A nap fénypontja a tombola sorsolása volt, ahol 
minden család hasznos ajándék csomagot kapott. Végezetül közös 
vacsorával zárult a rendezvény. Sok család jelzett vissza pozitívan a 
programmal kapcsolatosan, felejthetetlen élményt nyújtott számukra 
ez nap.   A családi napokon 54 család  245 fővel   vett részt 

 

 

 

Kistérségi Szociális és 
Pedagógiai Központ, 
4300 Nyírbátor 
Édesanyák útja 3 sz. 
Tel.: 06/42- 284-211, 
fax: 06/42-510-233 
e-mail: vszsznyb@t-online.hu

MEGÚJUL A RÉGI  
2. SZÁMÚ 
 ISKOLA ÉPÜLETE,  
ELKEZDŐDTEK A FELÚJÍTÁSI MUNKÁLATOK 
Sikeres az ÉAOP - 4.1.3/A-11-2012-0006 
„Szociális alapszolgáltatások és 
gyermekjóléti alapellátás korszerűsítése a 
nyírbátori kistérségben” című pályázat. 
 A támogatás összege: 148.024.557,-Ft 
Befejeződött a közbeszerzési eljárás és a kivitelezői 
szerződés megkötését követően, elkezdődtek a 
munkálatok a volt Báthori István Általános Iskola 
épületében. A felújítás költségei 95 millió forint + Áfa.  
A pályázat célja, az alapszolgáltatások 
hozzáférhetőségének, minőségi feltételeinek a 
javítása, eszközök beszerzése.  

Családi Napok a  „Mi Érted, Te 
Magadért!” projekt keretében 
TÁMOP-5.2.5/A-10/2-2010-0032 

Családi napok résztvevői 

LEGYEN JOBB A GYEREKEKNEK 
A NYÍRBÁTORI KISTÉRSÉGBEN 
IS!   A Kistérségi Társulás benyújtotta pályázatát a 
Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében 
meghirdetett „Integrált térségi programok a gyerekek 
és családjaik felzárkózási esélyeinek növelésére”, mely 
pályázat pozitív elbírálásban részesült. Ez egy újabb 
lehetőség a szegénység, különösen a 
gyermekszegénység csökkentésére és a szegénység 
újratermelődésének, átörökítésének megelőzésére.  A 
TÁMOP-5.2.3.-A-12/1.-2012-0011 számú gyerekesély 
pályázat támogatási összege 600 millió forint, mely 
100 %-os intenzitású. A projekt másodlagos közvetett 
célcsoportját a kistérségben működő, a gyermekekkel 
és családjaikkal foglalkozó intézmények, 
szolgáltatások vezetői, munkatársai, nonprofit 
szervezetek, valamint a térségi döntéshozók, továbbá 
a helyi közösségek vezetői és tagjai alkotják. A 
pályázat keretében megvalósítani kívánt programok 
összeállításában minden település képviseltette magát.   
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A 215 résztvevő összesen 677 
kilométert úszott az egy teljes napon át tartó 
rendezvényen. A Bátori Sárkány Úszóegyesület 
ifjú sportolói és az eredményükhöz hozzá tenni 
kívánó segítők 24 órán át, szinte minden pályán 
folyamatosan úszták a hosszokat. Az esemény 
fővédnöke, Kapás Boglárka, Európa-bajnok, 
és olimpiai 6. helyezett úszócsillagunk maga 
is többször vízbe szállt. Az eredeti 300 km-es 
tervet végül alaposan sikerült túlszárnyalni, a 
Guinness Records magyar rekord regisztrátorai 
pedig szombat délben végül megállapították, 
hogy minden szabályszerűen zajlott és 
átvehették a rekordról szóló tanúsítványt is. 

 

 

 

 

 
 
Kiss Norbert sportért felelős helyettes 
államtitkár indította el 2012. december 21-
én pénteken 12 órakor a 24 órás úszás 
rekordkísérletet a nyírbátori 
Sárkány Fürdőben, majd részt vett a Nyírbátor 
és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 
2012. évi utolsó tanácsülésén, ahol tájékoztatta 
a települések polgármestereit az ágazat 
terveiről. Azt követően közösen megnézték a 
nyírbátori Nyugdíjas Egyesület hagyományőrző 
betlehemes játékát.  

                                 
 
 
 
 
 
LÉPÉST TARTUNK 
A TÁMOP 5.1.1-11/1/A-2012-0003 ”Lépést tartunk” 
Komplex felzárkóztató és fejlesztő program a nyírbátori 
kistérségben projekt nyitó rendezvényét tartotta meg 
Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás  2013. 
január 31-én a Báthori Várkastélyban. A konferencia terem 
zsúfolásig megtelt az érdeklődőkkel. A rendezvényen Dr. Simon 
Miklós, a társulás elnöke elmondta, hogy ez a program 
foglalkoztatást jelent, a nők esélyegyenlőségének 
javítását, és a szociális problémák kezelésére is egy 
lehetőség. A projekt elsődleges célja a térség munkanélküliségi 
mutatóinak a javítása, különféle szakmák elsajátítása. 400 
hátrányos helyzetű személy közül hetvenet választanak majd 
ki, akik az adott OKJ-s képzéseken részt vesznek. A szociális 
szférában dolgozók továbbképzésére is nagy hangsúlyt 
fektetnek a projekt lebonyolítói, csak úgy, mint a nők 
esélyegyenlőségére, s újdonságnak számít a mezőgazdasági 
gazdaasszony képzés lehetősége. 
 A munkaerő piaci képzéseket hat településen kívánjuk 
megvalósítani, az egyéb szolgáltatások viszont a kistérség mind 
a húsz települését érinteni fogják - tudtuk meg Gordos Rita 
projekmenedzsertől.   
Krasznainé Bereznai Mária szakmai vezető ismertette a projekt 
szakmai részét, a megvalósítandó  képzéseket:  9-10 osztályos 
felzárkóztató képzés (40 fő részére), motorfűrész- kezelő 
szakmai képzés (10 fő részére), mezőgazdasági gazdaasszony 
képzés (15 fő részére), szociális gondozó és ápoló képzés (15 fő 
részére), női hatékonyság fejlesztő tréning (30 fő részére), 
kulcskompetenciákat javító képzés, tréningeket (70 fő részére). 
Szociális, oktatási és foglalkoztatási közszolgáltatások 
szakembereinek képzésére is sor kerül - a nyírbátori 
kistérségben humán területen dolgozó szervezetek, 
munkatársai számára megfelelő szakmai tudás nyújtása, olyan 
ismeretek átadása részükre, mely hosszú távon biztosítja a 
szolgáltatások hatékonyságát. 
Antal Viktória projektasszisztens többek közt tájékoztatta a 
jelenlévőket, hogy a pályázat EU. támogatással valósítható 
meg, melynek összköltsége 229.755.000 Ft, 100%-os 
intenzitású, és 2014 augusztus 31-én fejeződik be. 
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KIÚT AZ ADÓSSÁGCSAPDÁBÓL 
Az állam megmentette a településeket 

Teljesen átvállalta az állam az ötezernél kisebb 
lakosú települések adósságát. Az állam 1956 
önkormányzattól összesen 612 milliárd forintnyi adósságot 
vesz át. Szabolcs–Szatmár-Bereg megyében 162 ötezer fő 
alatti településnek az állam által átvállalt adóssága 7,8 
milliárd forint, a nyírbátori kistérség 16  településéről 
közel 1,5 milliárd forintot vállalt át  múlt év  
decemberében. Dr. Simon Miklós a társulás elnöke az 
elmúlt hónapokban több településen tartott 
sajtótájékoztatót, „Kiút az adósságcsapdából” címmel. 
2012. december 7-én a Nyírlugosi  városházán  elmondta, 
hogy a kormány több mint egy milliárd forint értékben 
vállalja át  a város adósságállományát,   így jelentősen 
javítja majd Nyírlugos város gazdálkodását is. 
Összességében mondható, hogy az elmúlt 20 év 
legjelentősebb segítségét kapják meg az önkormányzatok. 
A Fidesz-KDNP Kormánya felismerve az önkormányzatok 
súlyos problémáját, az adósságátvállalással megsegíti az 
eladósodott településeket, s ezáltal az ott élő embereket. 
Így súlyos tehertől szabadulnak meg az önkormányzatok,  s 
ezáltal. A nemzeti összetartozás kormánya segítséget 
nyújtott többek közt Máriapócs önkormányzatának is, 
ahol képviselő úr kiemelte, hogy  az előző, szocialista 
kormány nem csak az embereket, az önkormányzatokat is 
eladósította, s Kötelességének érzi a város segítését, s bízik 
benne, hogy Máriapócs mint nemzeti kegyhely, méltányos 
forráshoz jut. A megbeszélésen Papp Bertalan 
polgármester, Kiss Béla volt jegyző, a helyi civil 
szervezetek, az önkormányzat, valamint a görög katolikus 
egyház képviselői is jelen voltak. A településvezető 
elmondta: a város eladósodása 2002 és 2010 között 
jelenősen nőtt, Máriapócs hitelállománya jelenleg 106 
millió forint. Térségünkben Ömböly, Nyírgelse és Nyírderzs 
településeknek nem volt adósságállományuk. A lenti 
táblázatban az egyéb támogatás oszlopában a „nem ig.” 
megjegyzés rövidítés, mely szerint az a település nem 
igényelt támogatást. 

2012. november 8-án Nyírbogáton      Tállai András 
önkormányzati államtitkár tartott sajtótájékoztatót, ahol 
hosszasan taglalta, miért jutottak az eladósodás sorsára az 
önkormányzatok. Elmondta, hogy 440 önkormányzat pályázott 
az ÖNHIKI 3. körébe.  Azt is közölte, hogy jövőre teljes mértékben 
átállnak az önkormányzatok a feladatfinanszírozásra és hitelt is 
csak állami engedéllyel vehetnek fel. 

Sorsz.: Település
Tartozás Összesen 

(M.Ft-ban)

Tartozás 
(svájci frank) 
átszámitva 

forintba 
(M.Ft)

Állam által 
kifizetett összeg 

ÖSSZESEN (M. Ft-
ban)

Lakosság 
száma:

1 főre jutó 
adósság  forintban

ÖNHIKIS  
Támogatás 

összege 
(M.Ft)

Egyéb 
támogatás 

(M.Ft)

Állam által 
kifizetett összeg 

+ Támogatás 
összege Összesen 

(M. Ft)
1. BÁTORLIGET  51,7 51,7 710 72 817 Ft 21,8 3,9 77,4
2. ENCSENCS   20,3 20,3 1986 10 222 Ft nem  i g. nem  i g. 20,3
3. KISLÉTA   13,8 13,8 1896 7 278 Ft 28,9 nem ig. 42,7
4. MÁRI APÓCS  106,0 106,0 2130 49 765 Ft 92 nem ig. 198
5. NYÍRBÉLTEK   14,6 14,6 2815 5 187 Ft 8,9 6,5 30
6. NYÍRBOGÁT   5,5 5,5 3203 1 717 Ft 68,05 nem ig. 73,55
7. NYÍRCSÁSZÁRI   23,1 23,1 1166 19 811 Ft 29,6 nem ig. 52,7
8. NYÍRGYULAJ   22,1 22,1 2000 11 050 Ft 18,1 7,66 47,86
9. NYÍRLUGOS   50,4 957,6 1008,0 2837 355 305 Ft 84,4 nem ig. 1092,4

10. NYÍRMIHÁLYDI   67,5 67,5 2005 33 666 Ft 39,1 nem ig. 106,6
11. NYÍRPILIS   9,2 9,2 836 11 005 Ft nem ig. nem ig. 9,2
12. NYÍRVASVÁRI   24,1 24,1 1944 12 397 Ft 15,9 nem ig. 40
13. PENÉSZLEK   11,0 11,0 959 11 470 Ft 23,8 nem ig. 34,8
14. PIRICSE K 5,1 5,1 1 891 2 697 Ft 13,2 6,5 24,8
15. PÓCSPETRI   33,0 33,0 1 762 18 729 Ft                  49,06 6,5 88,56
16. TEREM   35,5 35,5 650 54 615 Ft 22,3 nem ig. 57,8
17. ÖMBÖLY 425 nem ig. 2,6  2,6
18. NYÍRDEZS 598 6,3 nem ig.  6,3

Összesen: 492,9 957,6 1450,5 28790 50 382 Ft 521,41 33,66 2005,57

A Nyirbátori kistérség 5000 fő alatti önkormányzatainak                        
adósságkonszolidáció-elszámolásának kimutatása Egyéb támogatás 

A SZOCIALISTÁK ELADÓSÍTOTTÁK NYÍRBÁTORT IS! 
Megyénkben Nyírbátor a  legeladósodottabb ötezer fő feletti 
város, mely   3,6 milliárd adóság állományt halmozott fel, 
amely minden egyes nyírbátori polgár esetén 283 ezer forint 
adósságot jelent. A Nemzeti összetartozás kormánya jelen állás 
szerint - az adósság 50 %-át  vállalja át, mely közel 1,8  milliárd 
forintot tesz ki. A szocialisták nem csak az embereket, hanem még 
a saját önkormányzatukat is eladósították, ezért vannak gondok a 
nyírbátori önkormányzat költségvetésében. Politikai indíttatásból 
szétverték a Kulturális Központot, most pedig a Többcélú 
Kistérségi Társulást támadja a polgármester asszony. Mi az 
emberek pártján vagyunk és meg fogjuk védeni a Társulást a 
tönkretételtől, mivel a  Társulás szociális intézménye több ezer 
embert lát el a térségben, s 11  pályázat útján közel 2 milliárd  
forint pályázati forráshoz juttatja a térségünket. A  február 15-én 
megtartott társulási tanács ülésen a Kistérség 20 településéből 19 
polgármester elfogadta a költségvetést, tehát Nyírbátor egyedül 
maradt.                            Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő  



             KÉPES ESEMÉNYEK A KISTÉRSÉG TELEPÜLÉSEINEK ÉLETÉBŐL  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  
  

Nyírbátorban az ünnepélyes átadáson a buszvárókat megáldotta és 
megszentelte Babály András plébános és Tárnok Ferenc  református lelkész 

Dr. Zacher Gábor eladásán nagy volt az érdeklődés a Kulturális 
Központban 

A Kistérségi Tanács elfogadta a 2013-as költségvetést 

Orbán Viktor miniszterelnök úr  Nyírlugoson tájékozódik a 
térség helyzetéről 

Folyik a Szociális Központ kialakítása a 2. sz. iskolából Nyírbátorban 

Országjárás keretében Nyírbogát vendége volt Pokorni Zoltán 
az oktatási, tudományos és kutatási bizottság elnöke  

Iskolai egészségnap a Bethlen Gábor 
Szakközépiskolában Iskolai egészségnap Nyírmihálydiban 
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honlap: www.nyirbatorikisterseg.hu, www.simonmiklos.hu 


